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SUOMEN PUNAISEN RISTIN SAVO-KARJALAN PIIRIN VARSINAINEN 
VUOSIKOKOUS 
 
Aika Sunnuntaina 23. huhtikuuta 2023 klo 9.30 
 
Paikka  Valamon luostari, Valamontie, 79860 Heinävesi 
   
 
Osallistujat SPR Airakselan osasto  (1) 
 SPR Heinäveden osasto (1) 

SPR Iisalmen osasto   (2) 
 SPR Ilomantsin osasto  (2) 
 SPR Joensuun osasto   (5) 
 SPR Juankosken osasto (1) 

SPR Kaavin osasto   (1) 
 SPR Keiteleen osasto  (1) 
 SPR Kiuruveden osasto  (1) 
 SPR Kontiolahden osasto (1) 

SPR Kuopion osasto  (8) 
 SPR Lapinlahden osasto  (2) 
 SPR Liperin osasto  (1) 
 SPR Maaningan osasto  (1) 
 SPR Nilsiän osasto  (1) 
 SPR Outokummun osasto (2) 
 SPR Polvijärven osasto  (3) 
 SPR Rautavaaran osasto (1) 
 SPR Rääkkylän osasto  (1) 
 SPR Siilinjärven osasto  (3) 
 SPR Sonkajärven osasto (1) 
 SPR Sukevan osasto  (1) 
 SPR Tervon osasto  (1) 
 SPR Tikkalan osasto  (1) 
 SPR Tohmajärven osasto (3) 
 SPR Uimaharjun osasto  (1) 
 SPR Varkauden osasto  (2) 
 SPR Varpaisjärven osasto (1) 
 SPR Viinijärven osasto  (2) 
 SPR Vieremän osasto  (1) 
 SPR Ylämyllyn osasto  (1) 
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1 §  
KOKOUKSEN AVAUS 
 
Piirin puheenjohtaja Kari Sarkkinen avasi kokouksen klo 9.35 ja toivotti kokouksen 
osallistujat tervetulleiksi piirin vuosikokoukseen.  
  
Suomen Punaisen Ristin hallituksen puheenjohtajan Elli Aaltosen tervehdys.  
 
 
2 § 
KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
  
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jorma Huttunen Polvijärven osastosta. 
 
Kokouksen sihteereiksi valittiin Sanna Perälä, Kaisu Haataja ja Kirsi Piiparinen SPR 
Savo-Karjalan piiritoimistosta. 
 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jukka Korkalainen Rautavaaran ja Satu Krogerus 
Vieremän osastosta. 
 
Ääntenlaskijoiksi valittiin Riina Myyryläinen Siilinjärven ja Senni-Milla Luostarinen 
Varkauden osastosta. 
 
 
3§ 
TODETAAN PIIRIN VUOSIKOKOUKSEN OSASTOJEN ÄÄNIVALTAISET 
EDUSTAJAT JA VAHVISTETAAN HEIDÄN VALTUUTENSA 
  
Todettiin, että kokouksessa ovat edustettuina kokouspöytäkirjan sivulla 1 mainitut 
osastot (31 osastoa). Osastot on lueteltu erikseen pöytäkirjan liitteessä 8. olevassa 
luettelossa. Osastot käyttävät yhteensä 54 ääntä. Vahvistettiin edustus. 
 
 
4 § 
TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Puheenjohtaja totesi, että Suomen Punaisen Ristin sääntöjen (asetus 827/2017) 34 §:n 
mukaisesti piirin kokouksesta on lähetettävä kutsu osastoille osastokohtaisena viestinä 
(kirje tai sähköinen viesti) vähintään kaksi viikkoa ennen kokousta. 
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Todettiin, että kokouskutsu esityslistan kera on lähetetty kirjepostilla perjantaina 
31.3.2023 osastojen ilmoittamiin osoitteisiin. Kokouskutsu, asialista ja linkki virallisiin 
liitteisiin on lähetetty sähköpostilla ma 3.4.2023 osastojen puheenjohtajille, 
varapuheenjohtajille, sihteereille, rahastonhoitajille ja muille hallituksen jäsenille. 
Kokousmateriaali oli saatavissa pyydettäessä myös paperisena. Kokous on 
päätösvaltainen, kun vähintään yksi viidesosa piirin osastoista on edustettuna. 
 
Suoritetussa osastojen äänivaltaisten edustajien ilmoittautumisessa piirin 44:sta 
osastosta 31 osastoa oli ilmoittanut äänivaltaisia edustajia. Edustajia oli yhteensä 54.  

 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus hyväksyttiin. 
 
 
5§ 
KOKOUKSEN ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN  
 
Kokouksen esityslista hyväksyttiin. 
 
 
6§ HUOMIONOSOITUKSET 
 
Todettiin myönnetyt huomionosoitukset liitteen 2 mukaisesti. Jaettiin kultaiset ja 
pronssiset ansiomitalit sekä ansiomerkit paikalla olleille. 
 
Lisäksi vuoden osastona palkittiin Varkauden osasto.  
 
Vuoden puheenjohtajana palkittiin Olli Kauppinen, Varkauden osasto.  
 
Vuoden vapaaehtoisena palkittiin Elma Salonen, Tohmajärven osasto. 
 
Vuoden monikulttuurisuustekona palkittiin: Anne Salin, Rääkkylän osasto; Joensuun 
osaston suomen kielen kerho; Kaavin osasto. 
 
Vuoden nuorisotekoa ei palkittu tänä vuonna. 
 
 
7§ SPR:N SAVO-KARJALAN PIIRIN HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS, 
TILINPÄÄTÖS JA TILINTARKASTUSKERTOMUS VUODELTA 2020 
  
Toiminnanjohtaja Kaisu Haataja esitteli toimintakertomuksen vuodelta 2022 (liite 3) sekä 
piirin tuloslaskelman ja tilinpäätöksen (liite 4). Käsiteltiin myös tilintarkastuskertomus (liite 
5). 
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Keskustelua ei herännyt.  
Todettiin pykälä käsitellyksi. 
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8§ 
TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN SEKÄ VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 
PIIRIN HALLITUKSELLE, TOIMINNANJOHTAJALLE JA MUILLE 
TILIVELVOLLISILLE 
  
Kokous vahvisti piirin tilinpäätöksen vuodelta 2022 piirin hallituksen esittämässä 
muodossa. Kokous myönsi vastuuvapauden piirin hallitukselle, toiminnanjohtajalle ja 
muille tilivelvollisille vuodelta 2022.  
 
  
9§ 
PIIRIN HALLITUKSEN HYVÄKSYMÄN PIIRIN TOIMINTASUUNNITELMAN JA 
TALOUSARVION VAHVISTAMINEN VUODELLE 2023 
  
Järjestöpäällikkö Kirsi Piiparinen esitteli piirin toimintasuunnitelman (liite 7) sekä 
tilastokyselyn tuloksia.  
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Salista kysyttiin, onko henkisen tuen asiat otettu 
huomioon toimintasuunnitelmassa. Piiritoimiston toiminnanjohtaja ja järjestöpäällikkö 
totesivat, että henkisen tuen toiminta on otettu huomioon ja aiheesta kerrotaan 
toimintasuunnitelmassa, vaikka aihe ei ollut esillä toimintasuunnitelman esittelyssä. 
 
Esiteltiin Keiteleen osaston ehdotus piirin toiminnan painopistealueiksi. 
 
Toiminnanjohtaja esitteli piirin talousarvion vuodelle 2023 (liite 6).  
 
Joensuun vastaanottokeskuksen johtaja Elina Karppinen kertoi vastaanottokeskuksen 
toiminnasta. Migri on jo hyväksynyt vastaanottokeskuksen budjetin tälle vuodelle 
maksimi-asiakaskapasiteetin mukaan.  
  
Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2023 hyväksyttiin. 
 
Piirin puheenjohtajan hyvästely. Toiminnanjohtaja piti puheen läksiäisiksi. 
 
Puheenjohtaja keskeytti kokouksen lounaan ajaksi klo 12.00 ja jatkoi kokousta klo 13.00 

 
 
10§  
VALITAAN JOKA TOINEN VUOSI PIIRIN PUHEENJOHTAJA JA 
VARAPUHEENJOHTAJA KAHDEN VUODEN TOIMIKAUDEKSI, JOKA ALKAA HETI 
PIIRIN VUOSIKOKOUKSEN PÄÄTYTTYÄ JA JATKUU KAHDEN VUODEN 
KULUTTUA PIDETTÄVÄN PIIRIN VUOSIKOKOUKSEN PÄÄTTYMISEEN ASTI 
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Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Jouni Nuutinen esitteli osastojen ehdotukset ja 
vaalitoimikunnan esityksen (liite 1). Vaalitoimikunta esitti piirin puheenjohtajaksi Mikko 
Sipilää Kuopion osastosta.  
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Keskustelua ei herännyt.  
Piirin puheenjohtajaksi valittiin Mikko Sipilä.  
 
Vaalitoimikunnan puheenjohtaja esitti varapuheenjohtajaksi Sinituuli Dufvaa.  
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Keskustelua ei herännyt. 
Piirin varapuheenjohtajaksi valittiin Sinituuli Dufva.  
 
 
11§  
PÄÄTETÄÄN SPR:N ASETUKSEN 37§:N 1 MOMENTIN ASETTAMISSA 
RAJOISSA PIIRIN HALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄSTÄ 
SEURAAVALLE KAHDELLE VUODELLE  
  
Päätettiin SPR:n asetuksen 37 § 1 momentin asettamissa rajoissa piirin hallituksen 
muiden jäsenten lukumääräksi vuosille 2023-2025 12 hallituksen jäsentä + 
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja.  
 
 
§12 
VALITAAN PIIRIN HALLITUKSEN EROVUOROISTEN TILALLE JÄSENET KAHDEN 
VUODEN TOIMIKAUDEKSI (2022-2023), JOKA ALKAA HETI PIIRIN 
VUOSIKOKOUKSEN PÄÄTYTTYÄ JA JATKUU KAHDEN VUODEN KULUTTUA 
PIDETTÄVÄN PIIRIN VUOSIKOKOUKSEN PÄÄTTYMISEEN ASTI 

 
Vaalitoimikunnan puheenjohtaja Jouni Nuutinen esitteli vaalitoimikunnan ehdotuksen 
piirin hallitukseen valittavista henkilöistä (liite 1): 
 
Jorma Huttunen, Polvijärven osasto (uusi) 
Marjukka Konttinen-Lappalainen, Rääkkylän osasto 
Senni-Milla Luostarinen, Varkauden osasto 
Anne Nurmikanta, Nurmeksen osasto (uusi) 
Heikki Sederholm, Kuopion osasto 
Osmo Tolonen, Keiteleen osasto 
 
Todettiin piirin hallituksen erovuoroiset jäsenet: 
 
Outi Kuningas, Polvijärven osasto (kaudet täynnä) 
Marjukka Konttinen-Lappalainen, Rääkkylän osasto 
Senni-Milla Luostarinen, Varkauden osasto  
Heikki Sederholm, Kuopion osasto    
Jari Puustinen, Nurmeksen osasto 
Osmo Tolonen, Keiteleen osasto 
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Piirin hallituksen kokoonpano kaudelle 2023-2025 on: 
Mikko Sipilä, Kuopion osasto (puheenjohtaja) 
Sinituuli Dufva, Joensuun osasto (varapuheenjohtaja) 
 
Jorma Huttunen, Polvijärven osasto 
Marjukka Konttinen-Lappalainen, Rääkkylän osasto 
Senni-Milla Luostarinen, Varkauden osasto 
Anne Nurmikanta, Nurmeksen osasto  
Heikki Sederholm, Kuopion osasto 
Osmo Tolonen, Keiteleen osasto 
Saija Keränen, Iisalmen osasto 
Pekka Kenjakka, Tervon osasto 
Marja-Leena Vähäkangas, Kaavin osasto 
Pirkko Mutanen, Viinijärven osasto 
Outi Forsblom, Tikkalan osasto 
Lasse Ikonen, Joensuun osasto 
   
  
13§ 
VALITAAN TILINTARKASTUSLAIN (1141/2015) MUKAISET TILINTARKASTAJAT 
TARKASTAMAAN PIIRIN KULUVAN KAUDEN TILIT  
 
Piirin tilintarkastajaksi kaudelle 2023 ehdotettiin Tilintarkastusyhteisö 
PricewaterhouseCoopers Oy:tä.  
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Salista nousi kysymys, onko tilintarkastusta 
kilpailutettu. Piirin toiminnanjohtaja totesi, että Suomen Punaisen Ristin keskustoimisto 
on kilpailuttanut tilintarkastajat muutamia vuosia sitten ja päätynyt yllä mainittuun yhtiöön. 
 
Piirin vuosikokous valitsi piirin tilintarkastajiksi Tilintarkastusyhteisö 
PricewaterhouseCoopers Oy:n toimintakaudelle 2023. 

 
 

14§ 
ASETETAAN PIIRIN SEURAAVASSA VUOSIKOKOUKSESSA 2024 SUORITETTAVIA 
VAALEJA VALMISTELEVA VAALITOIMIKUNTA PIIRIN JOHTOSÄÄNNÖN 5§:N 
MUKAISESTI 
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun.  
 
Esitettiin samaa toimikuntaa jatkamaan. Sai kannatusta. 
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Nykyinen vaalitoimikunnan puheenjohtaja Jouni Nuutinen totesi itse jättäytyvänsä pois 
vaalitoimikunnasta. Esitti nykyistä varapuheenjohtajaa, Markku Paksuniemeä 
puheenjohtajaksi. Sai kannatusta.  
 
Esitettiin Outi Kuningasta vaalitoimikunnan jäseneksi ja varapuheenjohtajaksi. Sai 
kannatusta. 
 
Selvennettiin vaalitoimikunnan kokoonpano: 5 jäsentä + puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja.   
 
Kysyttiin entisiltä vaalitoimikunnan jäseniltä, haluavatko he jatkaa pestissään. Muut 
halusivat, mutta Liisa Hirvosta ei tavoitettu, eikä häntä siis valittu jatkamaan ilman hänen 
suostumustaan.  
 
Uutena esitettiin Elvi Ruuskasta vaalitoimikunnan jäseneksi. Suostui ja sai kannatusta.  
 
Puheenjohtaja päätti keskustelun.  
 
Uuden vaalitoimikunnan kokoonpano on: 
Markku Paksuniemi, Tohmajärven osasto (puheenjohtaja) 
Outi Kuningas, Polvijärven osasto (varapuheenjohtaja) 
 
Olli Kauppinen, Varkauden osasto 
Sanna Tiainen, Joensuun osasto 
Seppo Määttänen, Iisalmen osasto 
Elvi Ruuskanen, Lapinlahden osasto 
Anne Bäck, Kuopion osasto 
 
Piirin nykyinen toiminnanjohtaja Kaisu Haataja luovutti entiselle toiminnanjohtajalle, 
Heikki Koistiselle piirin historiikin. Koistisen puheenvuoro. 
 
Piirin uuden puheenjohtajan, Mikko Sipilän video-tervehdys.  
 
 
15§ 
ILMOITUSASIAT  
 
Ilmoitusasioita ei ollut. 
 
 
16§ 
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 
Puheenjohtaja kiitti kokousväkeä, vapaaehtoisia ja henkilökuntaa, ja päätti kokouksen 
kello 13.44.  
 


